

核心提示:间质性肺炎、老慢支、慢阻肺、冠心病、哮喘、肺气肿等病病程越长、复发次数越多,对寿命的影响越大。须早治疗,早康复,勿迁延。

六种肺病严重影响寿命,宜早断根

本周六、周日,北京专家莅临郑州指导
名额有限,请提前预约,预约热线:0371-86688233 86688255

提醒 病期越长,影响越大

据了解,同济医科大学附属协和医院曾经对193例慢性肺病患者进行长达5年的跟踪观察,其间有38人死亡,病死率为19.6%。与此相同的,美国著名医学机构JCAHO在长期研究后得出结论,

认为与其他疾病相比,慢性肺病患者更容易停止呼吸,甚至不少患者的其他身体功能还很强健,但因呼吸衰竭提前告辞世,让人惋惜。

临床表明,间质性肺炎、慢性支气管炎、哮

喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病等慢性肺病,对患者寿命产生比较显著的影响。患病时间越长、复发次数越多,对寿命影响的越大。所以患者一定要早日正规治疗,切勿听之任之。

解决 治疗老肺病,逆转纤维化可断根

以前慢性肺病难治,久治不愈甚至越治越重,但在今天,一种迅速有效的新技术已经被临床证实。慢性肺病久治不愈,其根本原因在于肺纤维化。所谓肺纤维化,其实是肺部反复发生炎症感染、损伤,致使正常组织不断修复,形成的瘢痕性增生,它直接影响肺通气功能,引起咳嗽、喘息、呼衰等。

中国自主研发的专利技术产品,可以控制并逆转机体组织纤维化,重新梳理纠结、成团、僵硬、堵塞等纤维化的肺部组织,消除老肺病年年治年年犯的源头,彻底恢复肺部正常功能。

市某局离休干部孙先生,3年前咳嗽阵发

性发作,咳少许白色黏痰,无咳血、胸痛及发热,诊断为“肺间质纤维化”,医院予以“强的松”口服治疗,症状无改善,活动后气促呈进行性加重。去年6月开始应用逆转纤维化技术治疗,10月初呼吸顺畅,咳嗽等不适症状消失,今年6月底CT复查显示纤维化阴影完全吸收,意味着病根终于断了。

据了解,间质性肺炎、慢性支气管炎、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺大泡、肺心病等老肺病不论病情轻重,经过1~3阶段治疗,均可做到治得好不复发。

第一阶段:呼吸顺畅,憋气感减轻,吸氧减

少;第二阶段:上楼不喘,胸痛、闷胀感缓解,不用吸氧;第三阶段:咳嗽、胸痛、闷胀等症消除,CT显示肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。

亚飞 鹏云

通知

专家免费指点如何治疗老肺病

10月13~14日,北京抗纤维化领导小组特派专家宋娟主任(毕业于中山医科大学的著名肺病专家、北京纤维化研究专家组组长)莅临郑州为患者免费咨询,即日起开始预约。报名热线:0371-86688233 86688255

“张褒佳式好医生”名医系列 之 李学民

无愧于职业 无愧于病人

他诊治的病人有需3次开刀的胆石症并重症胆管炎中年人,有70多岁乳头癌(胆管癌)进行胰十二指肠切除的老人,有80多岁生命垂危上消化道大出血进行开腹止血的老人,有90岁重症胆管炎行急诊胆管切开取石引流的老人,有99岁腹腔腔巨大肿瘤需开腹切除肿瘤的老人……对疾病病情的挑战、对病人年龄的挑战、对自身素质的挑战,郑州大学附属郑州中心医院大外科主任兼肝胆胰外科病区主任李学民选择了勇往直前。“无愧于职业,无愧于病人”是他从医的目标。

记者 董亚飞 李鹏云
通讯员 郜继恩

专家简介



李学民,主任
医师,大外科主任
兼肝胆胰外科病
区主任 擅长胃
转流手术(GPB)
治疗2型糖尿病;
擅长肝胆胰、胃
肠、乳腺、甲状腺、
急腹症等外科疾

病的诊疗,特别对肝癌、胆石症、胆道肿瘤、胆管损伤、胰腺肿瘤、胃肠道肿瘤,门脉高压症,外科急腹症等手术具有丰富的诊治经验。有专著2部,发表国家级、省级论文20余篇。

对于患者:解除病痛,无愧病人

90岁的王老先生一个月前出现莫名的腹痛、发烧等症状,到当地医院检查,结果是胆囊结石合并重感染,医生建议及时手术。“当时一听手术,就吓住了,我爸这么大年龄了,怎么还能经得起折腾,当时确实不想让治疗了。”王老的儿子说。

“当王老来到我们医院时,病情很严重,已经出现了肝脓肿,如果再不及时手术,病人可以说会100%死亡。为了尽快给王老治疗,我给病人家属做了足足两天的思想工作,术前如何治疗、术后怎样恢复等,我都像朋友一样与家属沟通。”李学民说。经过耐心沟通,

对于技术:正确诊断,恰当治疗

从医30年来,李学民很少过节假日,无论白天夜晚、酷暑寒冬,只要病人需要总能第一时间赶到,为病人解除病痛。

每天上门诊,下病房,做手术,值班,会诊,用热心、耐心、精心、细心围着病人转——这是李学民的一天,也是许许多多医护人员的一天。“虽然工作平凡,但面对一张张痛苦的面容,我有义务帮助他们解除病痛,病人的需要就是我的第一目标。”李学民说。

对于奉献:成为合格的“张褒佳式好医生”

在李学民眼中,医护人员对患者应有爱心,懂得换位思考:如果自己是病人怎么办?如果病人是自己亲属该怎么办?只有抱着这样的心态,才能做到想病人所想、急病人所急。

今年,李学民在民意评选中被评为“张褒佳式好医生”。说到张褒佳主任,他感悟很

终于病人家属同意手术治疗。

为90岁的王老做手术,无论是家属还是医生压力都很大。由于王老年岁已高,身体各脏器老化,手术相对风险很高,术后恢复缓慢,同时因王老的冠心病等问题,更是增加了手术难度。为此,李学民在术前制订了一套完善的手术方案,手术中采用严密的心电监护,最终手术获得成功。

“幸亏有李主任的耐心劝解,要不然我爸的病情真是不敢想,有这样的好医生,真是我们患者及家属的守护神。”王老的儿子激动地说。

“工作之余,每每回忆到,由于我为病人做出正确诊断和恰当治疗后,病人顺利康复,我就很欣慰;每每看到我为病人成功做了一台手术,就很有成就感;每每看到我带领大家会诊,抢救了疑难危重病人,就很有使命感。作为我个人来说,我热爱医生这个职业,我一直认为能够很‘低调’地做到无愧于职业、无愧于病人就足够了。”李学民说。

多。“张褒佳老主任一生对病人满腔热忱,对工作极端负责,以博大的爱心和精湛的医术造福千万患者。他‘医者仁心、大爱无疆’,是我们所有医护人员学习的榜样。”李学民说。从医多年来,我一直追求病人第一、质量第一、安全第一。我深深的感受到,“你对病人好一次,病人就会记住一辈子。”

行业资讯

河南大学附属郑州一院 开通脑血管急诊绿色通道

日前,河南大学附属郑州市第一人民医院正式开通了国内先进的脑血管病急诊绿色通道和卒中单元。

此通道的开通,将大大缩短对脑中风患者接诊、检查、会诊、治疗等抢救时间,并且先抢救后付费,最大限度地呵护患者生命,提高治疗效果。

据悉,卒中抢救团队由该院院长连鸿凯亲自主抓,业务副院长、主任医师余宏伟任卒中单元专家组组长,神经内科大科主任张晓曼主任医师任副组长,成员均为该院主任医师、博士、副院长、学科带头人和业务骨干,为患者生命的绿色通道提供强有力的保障。同时,该院充分利用医院的高端设备,提高了诊断的准确性,为急危重症病人的监护和治疗提供了硬件保证。 记者 邢进 通讯员 陈建平

郑州市第八人民医院

今天在五一劳动公园 举行义诊活动

2012年10月10日是第21个世界精神卫生日,今年的主题是“精神健康伴老龄,安乐幸福享晚年”,为让更多人了解精神健康知识,提高群众自我精神保健意识,特别是增进社会对精神病患者特别是老龄精神病患者的关注和理解,郑州市精神卫生中心、郑州市心理卫生协会、市八院等多家医院联合于今天上午9:00~11:30在郑州市五一劳动公园举行大型义诊活动,届时将由多名资深精神、心理卫生专家到场为大家提供服务。他们将向群众提供免费检查、健康咨询和卫生宣教,派发相关宣传资料等活动,下午3:00~4:30在该院学术报告厅为患者及家属举行康复讲座《老年人常见心理问题及解决方法》、康复病友运动会、市民开放日等一系列活动。 记者 凌少敏 通讯员 席娜

奇效治肿瘤 就找单国英

恶性肿瘤是危害生命健康的常见病、多发病,我国著名肿瘤专家单国英认为,如果按照早、中、晚不同时期,可采取不同的综合措施。早期肿瘤应以手术治疗为主,适时给予术前术后的放化疗,此期的中药治疗应以祛邪消瘤解毒为主,辅以扶正固本;中期应根据不同肿瘤、不同细胞性质以及患者的身体状况选择手术或放化疗,此期中药应祛邪消瘤抗癌与扶正培本并重;晚期病人一般以中药治疗为主,采用扶正培本、阴阳双补的方法,提高免疫力,控制肿瘤发展。单国英认为肿瘤可防可治,切忌乱投医。如果肿瘤患者在治疗方面有什么问题,可到位于郑州长兴路三号的中國惠濟肿瘤医院找她进行免费咨询,她认为治疗重点是恢复和增强患者自身抗病能力,这才是正确途径。 记者 周华

世界顶尖抗老圣品 快速抗老逆转时光

集美整形独家引进瑞士“活细胞疗法”打造中原顶级抗衰老基地

10月3日,“瑞士抗老圣品 铸就不老神话”暨瑞士抗老高端论坛峰会在郑州举行。本次会议由瑞士Lab Dom 抗衰老中心、香港集美整形控股集团联合发起。会议充分展示了“冷冻活细胞疗法”发展的优势与前景,旨在引导成功人士关心身心健康,倡导年轻态、高品质的生活理念。

据了解,瑞士“活细胞疗法”通过强大的复制、修复功能,为皮肤细胞和血管细胞提供了强大的再生和修复活性力量,给肌肤带来营养和新生活力,对疤痕、斑点、肌肤松弛下垂等都有很好疗效,真正意义上实现了返老还童。 记者 周华

美国BOTOX、MIC魔力抗衰甄品入驻华山

2012年10月5日,由美国艾尔建公司、中国医师协会美容与整形医师分会、郑州华山整形主办的“青春不老 璀璨绽放——美国BOTOX MIC魔力抗衰品鉴会”在郑州华山整形举行。

此次主办方之一的郑州华山整形美容医院,重磅邀请到美国BOTOX官方全球导师、好莱坞明星御用微整形美容顾问Kevin博士(美国)亲临造美,立志为中原爱美女性带来最正

规、最正统的BOTOX抗衰除皱、瘦脸瘦腿魅力改变。作为美籍专家,只有资质合格、认证达标的医院才能邀请到他作为特邀嘉宾出席BOTOX的发布会及现场设计指导,机会非常难得。而此次Kevin博士(美国)莅临郑州华山整形,不仅是为了达成美国BOTOX全球唯一生产机构——美国艾尔建公司对郑州华山整形“美国BOTOX官方注射资格的认证”。同时,Kevin博士(美国)也受到郑州华山整形的

热切邀约,正式加盟郑州华山整形医院,成为该院美国BOTOX注射官方指导顾问,达成长期密切的合作关系。

另据悉,郑州华山整形医院还特别引进由欧美、韩国等国际工程师团队独家秘密打造的MIC魔力抗衰自体脂肪青春激活术,让中原爱美人士不出门就能体验到不一样的青春魔力。

记者 张玉韩